



В Челябинской области проводится проверка информации из социальных сетей о необеспечении режима энергоснабжения жилого дома

В социальных сетях размещена информация о ненадлежащем электрообеспечении одного из домов города Троицк и длительном непринятии мер по устранению нарушений со стороны специализированной организации.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по указанию руководителя следственного управления организована и проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будут установлены обстоятельства произошедшего, дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц специализированной организации, в чьи обязанности входит обеспечение нормативного режима энергоснабжения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

03.02.2023

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1763463>